INTERROGATION ECRITE  1S   le 18/11/02
1. La courbe représentative d’une fonction 
[image: image1.wmf]f

 est donnée ci-après. En chacun des points indiqués, la courbe admet une tangente qui est tracée.

En vous servant du quadrillage, compléter les égalités suivantes :
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2. Soit la fonction 
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 définie sur 
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a. En revenant à la définition du nombre dérivé, montrer que 
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 est dérivable en 0. Préciser 
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b. A l’aide des formules de dérivation, vérifier que 
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 est dérivable sur 
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 et exprimer 
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 pour 
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c. Donner alors l’ensemble des réels 
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 pour lesquels 
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 est dérivable.

3. 
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 est la fonction 
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a. Montrer que l’approximation affine locale de 
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 est égale à 
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 pour h proche de 0.
b. En déduire des approximations des nombres suivants :  
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4. Soit 
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 la fonction trinôme telle que : 
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. Déterminer les réels 
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 tels que 
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 admette au point 
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 une tangente de coefficient directeur égal à 1 ainsi qu’une tangente horizontale au point d’abscisse 
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5. Déterminer les fonctions dérivées des fonctions suivantes (on ne se limitera qu’à l’expression du premier développement).

a. 
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b. 
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c. 
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d. 
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e. 
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f. 
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6. Etudier les variations de la fonction 
[image: image31.wmf]2

43

:233

2

x

fxxx

®-++

 sur 
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 (calcul de la dérivée, étude de son signe, variations de 
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, calculs des extremums quand ceux-ci peuvent être faits de tête facilement). On donnera l’équation de la tangente à 
[image: image34.wmf]Cf

 au point d’abscisse -1
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